
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Podlahové samolepicí značení: z výroby až na 
letiště – kdekoliv, kde záleží na bezpečnosti a 
přehlednosti 
Zajímavostí je, že první podlahové značení se ve větší míře začalo používat už během 
2. světové války v amerických zbrojovkách. Vysoká efektivita výroby vyžadovala 
jasnou organizaci prostoru a pohybu pracovníků, což vedlo ke vzniku prvních 
barevných značení přímo na podlaze. Dnes už se nejedná jen o nástroj průmyslu – 
samolepicí značení se stalo nedílnou součástí logistiky, skladů, nemocnic i veřejných 
prostor. 

Použití v praxi: přehled, řád a bezpečnost 

Podlahové samolepicí značení slouží k jasnému 
a rychlému vyznačení komunikačních tras, 
skladových zón, bezpečnostních koridorů nebo 
míst s nebezpečím. Výrobek najde uplatnění v 
halách, skladech, dílnách, školách i 
nemocnicích. Použití je jednoduché – značení se 
snadno aplikuje na suchý, rovný povrch bez 
nutnosti přerušení provozu. 

Hlavní výhody samolepicího podlahového 
značení 

Díky odolnosti vůči oděru, vlhkosti a chemickým látkám značení dlouhodobě vydrží i 
ve vysoce namáhaných prostorách. Samolepicí vrstva zajišťuje pevné přilnutí k 
podkladu a přitom umožňuje snadnou aplikaci bez použití speciálního nářadí. 
Přehledné vymezení tras a zón snižuje riziko úrazů, zvyšuje orientaci zaměstnanců i 
návštěvníků a přispívá k vyšší efektivitě provozu. 

Rozdíl oproti běžným alternativám 

Zatímco levné pásky často po několika dnech ztrácejí přilnavost nebo se začnou trhat, 
podlahové samolepicí značení z nabídky travia-shop.cz vyniká svou pevností, 
trvanlivostí a profesionálním vzhledem. Je navrženo pro dlouhodobé použití v 
náročných podmínkách a splňuje vysoké nároky na vizuální i bezpečnostní standardy. 
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Kvalita, která obstojí v praxi 

Výrobek je dostupný v různých barevných variantách a šířkách, což 
umožňuje přizpůsobení značení konkrétním potřebám provozu. 
Odolný povrch s UV stabilizací zaručuje zachování sytosti barev i 
při dlouhodobém osvětlení nebo slunečním záření. Díky jednoduché 
aplikaci lze značení kdykoliv doplnit nebo upravit bez nutnosti 
přerušení provozu. 

Objevte efektivní způsob organizace a zvýšení bezpečnosti ve vašem 
provozu.​
 Více informací a přímý nákup najdete na​
 travia-shop.cz. 
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